

Zápis Výstavní komise per rollam 23.11.2023

1) Zadávání titulů na výstavách KCHLS 28. a 29.5.2022

VK prověřila odvolání proti rozhodnutí P ČMKU ve věci zadávání titulů na výstavách KCHLS 28. a 29. 5. 2022. Uvedené odvolání obsahuje potvrzení The Kennel Royal Club (KC), že ani jeden z posuzujících rozhodčích není rozhodčím CC (CC = CACIB dle smlouvy KC a FCI) pro plemena, která posuzoval. Dále odvolání obsahuje odkaz na seznam rozhodčích, kteří mají aprobaci posuzovat uvedená plemena na všech úrovních A3, B a C listech. V tomto případě se jedná o seznam, který je uvedený na webových stránkách English Springer Spaniel Club (mateřský klub pro plemeno).

VK konstatuje, že ani jeden z rozhodčích neposuzoval výstavu úrovně CC. Tudíž nelze v tomto případě postupovat na základě vyjádření The Royal Kennel Club. V tomto případě KC potvrzuje pouze posuzování rozhodčích z CC seznamu mimo území Velké Británie.

VK znovu oslovila KC s žádostí o vyjádření k posuzování obou rozhodčích. Dle informací od KC musí být uvedené posuzování řešeno se všemi kluby zastřešující posuzovaná plemena na území Velké Británie. Dále VK oslovila mateřský klub English Springer Spaniel Club. Za klub komunikovala Hlavní sekretářka ESSC, která uvádí, že rozhodčí nejsou na seznamu pro udělení titulu CC (adekvátní CACIB), ale oba rozhodčí mohou být na seznamu pro další úrovně posuzování (B a C list). V tomto případě ESSC doporučuje oslovit všechny kluby na území Velké Británie ke spolupráci. Dále je v zaslané odpovědi uvedeno, že oba rozhodčí mohou posuzovat uvedená plemena na nižších úrovních, např. Open show v Anglii.

VK konstatuje, že byly osloveny všechny kluby na území Velké Británie, ale odpověď VK dostala pouze od tří klubů, kteří nejsou schopni sdílet finální seznam rozhodčích pro další úrovně vzdělávání.

VK konstatuje, že oba rozhodčí posuzovali Klubové výstavy a dle výše uvedeného vyjádření mohou oba rozhodčí posuzovat výstavy nižších kategorií, než je výstava se zadáním CC (CACIB). Dále VK konstatuje, že seznam rozhodčích s aprobací pro plemeno Anglický špringrspaněl na stránkách English Springer Spaniel Club byl po korespondenci stažen a již není k dohledání.

Vzhledem k velmi odlišnému systému plnění aprobace posuzování na území Velké Británie VK doporučuje, aby chovatelské kluby ČMKU primárně vybíraly rozhodčí ze seznamu CC rozhodčích (seznam The Royal Kennel Club).

2) Skupina Junior Handling

VK navrhuje P ČMKU vytvoření skupiny, která se bude plně věnovat rozvoji a vzdělávání dětí v soutěži Junior Handling. Cílem skupiny je aktivně realizovat vzdělávací programy a přednášky pro děti se zájmem o soutěž Junior Handling pod záštitou ČMKU a VK.

Název skupiny: JUNIOR HANDLING CZECHIA

Návrh loga:

JUNIOR HANDLING
C Z E C H I A



Pro spolupráci byly osloveny: Jitka Svobodová, Tereza Šubrtová, Alexa Matelová, Eva Tichá, Pavlína Píchová, Kateřina Navrátilová a Klára Míketová.

Návrh realizace Junior Handling Workshop

Termín: 23 . -25. 2. 2024

Místo: Junior Camp Nová Živohošť

Kapacita dětí: 15 (pouze na základě předchozího přihlášení). Pouze za účasti odpovědného zástupce.

Pro realizaci byly osloveny: Bc. Vladimíra Tichá, MVDr. Ing. Veronika Chrpová Ph.D., Klára Míketová, Jitka Svobodová, Tereza Šubrtová, Alexa Matelová, Eva Tichá, Pavlína Píchová a Kateřina Navrátilová.

Návrh program Workshop

			AKTIVITA	Detail
PÁTEK (organizátoři)	19:00		Společná večeře	Příprava na víkend
SOBOTA DOPO (začátečníci)	9:00	PŘEDNÁŠKA	Základy - výstavy psů	Co se na výstavě děje, jaké výstavy jsou, proč to děláme
		PŘEDNÁŠKA	Základy - junior handling	Smysl, pravidla soutěže a základy předvedení psa
	přestávka			
	10:15	PRAXE	Základy předvedení	Jak držet vodítko, jak vypadá postoj..
		PRAXE	Základy JH	Figury, přehazování
přestávka - oběd				
SOBOTA ODPO	13:00	PŘEDNÁŠKA	Společný úvod	Představení záměru ČMKU, organizátorů, programu + seznámení s dětmi
	13:20	PŘEDNÁŠKA	Výstavy a JH (opáčko)	
		PŘEDNÁŠKA	Anatomie	
		CVIČENÍ	Anatomie	
	přestávka			
	14:30	PRAXE	Postoje (v návaznosti na anatomii)	Různé techniky stavění, co kdy použít, tipy triky, sdílení info
	15:00	PRAXE	Pohyb (v návaznosti na anatomii)	
	přestávka			
	16:00	PRAXE	"JH semifinále"	Střídat psy, různá plemena
	17:00	CVIČENÍ	Kdo je handler	Týmová aktivita, "random" tvoření a diskuze, každý tým odprezentuje "kdo je handler". Co je jeho posláním? Jak vypadá? Jak se chová?.. fair play, komunikace
přestávka				
			Večeře, zábava	
NEDĚLE DOPO	9:00	CVIČENÍ	Inspirace + rozbor video ukázek	ČR, zahraničí, různá plemena, různí handleři
	9:30	PŘEDNÁŠKA	Náplň práce profi handlera	Vztah se psem, péče o psy, trénování, vztah s klientem, rozdíl ČR a zahraničí
	přestávka			
	10:30	PRAXE	Handling s profesionálem	Držení těla, klid, vyrovnanost, profesionalita
přestávka - oběd				
NEDĚLE ODPO	13:00	CVIČENÍ	Harmonogram před výstavou	Jak se připravit na výstavní den
	13:30	CVIČENÍ	Skupiny FCI	Týmy si vyberou skupiny FCI, během 15min si je zpracují, následuje diskuze o všech skupinách
	přestávka			
	14:30	PRAXE	ZÁVĚREČNÁ SOUTĚŽ	Soutěž